
対象バージョン: SSC 3.ｘ

概要
SystemProvisioning でグループ  / モデル名を変更する場合、DeploymentManager、および

SystemMonitor 性能監視に影響があります。グループ / モデル名の変更手順について説明し

ます。

各コンポーネントへの影響
SigmaSystemCenter の各コンポーネントについて、以下の設定変更が必要です。

• DeploymentManager

- SigmaSystemCenter 3.0 を使用する場合

SystemProvisioning で仮想マシンを稼動した際に、DeploymentManager に自動登録す

る設定をしている場合は、DeploymentManager に登録されている VM のグループ名

を変更してください。(SystemProvisioning のカテゴリ、グループ、VM モデルのプ

ロパティで、[DPM サーバ] プルダウンボックスを設定すると、DeploymentManager
への自動登録が設定されます。)

- SigmaSystemCenter 3.0 Update1 以降を使用する場合

DeploymentManager に変更が反映されるため、DeploymentManager にて変更を実施

する必要はありません。

• SystemMonitor 性能監視

- SigmaSystemCenter Web コンソールの [運用] ビューにて、グループ / モデル / ホス

トの各設定の [性能監視] タブで、性能データの収集の設定を行っている場合は、

SystemProvisioning のグループ / モデル名を変更するときに変更が自動で反映され

るため、SystemMonitor 性能監視に影響はありません。

- SystemMonitor 性能監視のグループに、対応する SigmaSystemCenter 上のグループ、

またはモデル名までのパス情報を指定し、SystemProvisioning のシステム構成情報

の反映機能を利用している場合に影響があります。SystemMonitor 性能監視のグ

ループに設定されている SystemProvisioning パスを変更してください。

変更手順
以下に、グループ / モデル名の変更手順を記載します。
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1. [SigmaSystemCenter Web コンソールでの操作]

SigmaSystemCenter Web コンソールから、グループ / モデル名を変更します。

SigmaSystemCenter Web コンソールからグループ / モデル名を変更する前に、ジョブが

実行されていないことを確認してください。ジョブの実行状況は、[監視] ビューの

「ジョブ」画面から確認することができます。状態が "Started" と表示されていないこ

とを確認してください。

2. [DeploymentManager Web コンソールでの操作]

SigmaSystemCenter 3.0 を使用して、仮想マシンを DeploymentManager に自動登録する

設定をしている場合は、DeploymentManager に登録されている VM のグループ名を変

更してください。それ以外の場合は、手順 3. に進んでください。

a. DeploymentManager の Web コンソールを開きます。

b. ツリービューから SystemProvisioning で変更したグループ名をクリックして、[設
定] メニューの「グループ編集」から変更してください。

注

DeploymentManager に登録されるグループ名は、"グループ名/モデル名" となります。

ただし、SigmaSystemCenter 2.1 Update1 以前のバージョンからアップグレードされて

いる場合は、アップグレード後も "グループ名" で登録されます。
 

3. [SystemMonitor 性能監視の管理コンソールでの操作]

a. SystemMonitor 性能監視の管理コンソールを起動します。

b. ツリーペインから SigmaSystemCenter Web コンソールで、名前を変更するグルー

プに対応する SystemMonitor 性能監視のグループを右クリックし、グループ設定

を開きます。

• 該当するグループの設定の [SystemProvisioning のグループ/モデルから構成

を反映する] のチェックボックスが無効になっている場合は、自動で変更が

反映されるため、設定変更の必要はありません。

• 該当するグループの設定の [SystemProvisioning のグループ/モデルから構成

を反映する] のチェックボックスが有効、かつチェックがオンの場合は、パ

ス情報を変更後の SystemProvisioning グループパスに変更します。

c. すべての対象グループのパス情報を更新したあと、ツリーペインから対象の管理

サーバを選択し、右クリックメニューから SystemProvisioning 構成反映を実行し、

構成情報が正しく反映されることを確認します。
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